Информация 
о проведённом Конкурсе водительского мастерства 
31 мая 2018 г. на базе Щёлковского колледжа

31 мая 2018 г.  в Щёлковском колледже проведён XVI открытый областной конкурс профессионального мастерства «Культура, мастерство, безопасность» среди профессиональных образовательных организаций (далее – Конкурс).
Профессиональный Конкурс в Щёлковском колледже проходит в шестнадцатый раз. Условия конкурса постоянно усложняются.
В данном Конкурсе, кроме двух традиционных этапов: знание ПДД и вождение легкового автомобиля на автоплощадке,  введён третий этап: устранение неисправностей в электрической сети автомобиля в лабораторных условиях (световая и звуковая сигнализация) и замена колеса, с использованием домкрата.
Конкурс нацелен на формирование у студентов культуры вождения и повышения безопасности вождения автомобиля, а также развитие у обучающихся образовательных учреждений профессиональных компетенций и творческих способностей. 
На торжественном открытии Конкурса приняли участие представители ГИБДД, общественности Щёлковского района.   
В конкурсе приняли участие представители девяти государственных профессиональных  образовательных учреждений Московской области: Мытищинский колледж, Коломенский аграрный колледж, Можайский техникум, Аграрно-технологический техникум «Дубна», Колледж «Подмосковье», Раменский колледж, Профессиональный колледж «Энергия», филиал «Университет «Дубна» - Дмитровский институт высшего образования», Щёлковский колледж. Десятым участником стал колледж из Республики Мордовия «Саранский автомеханический колледж». Таким образом, с участием Саранского автомеханического колледжа,  данный Конкурс приобрёл статус Регионального Конкурса.
Соревнования проведены в соответствии с Положением о Конкурсе и утверждённым Регламентом.
Конкурсанты выполняли  на Конкурсе следующие теоретические и практические задания:
1. Теоретическое задание было представлено в виде тестов ГИБДД и выполнялось на компьютере (20 вопросов).
2. Практическое задание по вождению автомобиля в городских условиях (выполнялось на тренажере).
3. Практическое задание по фигурному вождению автомобиля на автодроме.
4. Замена колеса на автомобиле.
5. Поиск неисправностей электрооборудования автомобиля.
В каждом виде программы Конкурса определялись, участники набравшие наименьшее количество штрафных баллов.
Наилучших результатов в Конкурсе добились участники:  Коломенского аграрного колледжа, Саранского автомеханического колледжа,  Аграрно-технологического техникума «Дубна», Колледжа «Подмосковье»,  Щёлковского колледжа.  
Победители были выявлены в личном первенстве.
1 место – Щёлковский колледж – студент Фомушкин Д.В.;
Два 2-х места -  Саранский автомеханический колледж – студент Плодухин В.С. и Коломенский аграрный колледж – студент Егорычев А.С.;
Два 3-х места -  Аграрно-технологический техникум «Дубна» - студент Мазохин А.Н. и Колледж «Подмосковье» - студент Кузменюк М.В.
Призёрам Конкурса вручены дипломы и ценные подарки. Всем участникам Конкурса вручены сертификаты участников областного Конкурса. Преподаватели и мастера производственного обучения, подготовившие участников Конкурса, также награждены сертификатами.
Работники Щёлковского колледжа, преподаватели и мастера производственного обучения, обеспечили хорошее обслуживание участников Конкурса, а также приняли участие в составе жюри во время проведения Конкурса.
Конкурс прошёл интересно и быстро. Конкурсанты познакомились с материальной базой колледжа, которая используется для подготовки водителей транспортных средств, посетили колледжный музей.           
