





В связи с угрозой распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19)
 
Изменения и дополнения от 15.06.2020г
к локальному акту №18
Правила приема в ГБПОУ МО «Щелковский колледж»














Глава 1
Пункт 1-добавить:
Настоящие правила разработаны в соответствии с:
-Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления
государственных и муниципальных услуг»;
- Приказом Министерства просвещения РФ от 26.05.2020г. № 264 «Об особенностях    приема   на обучение по образовательным программам СПО на 2020/2021учебный год»;


Глава II
Пункт 9 – изложить:
Работу приемной комиссии и делопроизводство организует ответственный секретарь приемной комиссии, который назначается директором колледжа.


                                                                        Глава IV
Пункт 19- изложить:

Прием в колледж по образовательным программам проводится на первый курс по электронному заявлению граждан. 
Приём документов на обучение будет осуществляться в электронном виде
с 20 июня через государственную информационную систему Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Московской области».
Прием заявлений в колледж на очную форму обучения осуществляется до 16:00 часов 25 августа. 
По специальности «Садово-парковое и ландшафтное строительство» прием документов завершается 15 августа. 

 Пункт 20.1 – изложить:
. Граждане Российской Федерации:
· сканированную копию документа, удостоверяющих его личность, гражданство;
· сканированную копию документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации.
· сканированные копии документов, подтверждающих результаты индивидуальных достижений (при наличии);
· сканированную копию договора о целевом обучении, заверенный заказчиком (при наличии). 

Следующие документы предоставляются в течение первого года обучения:
   1. оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о
      квалификации;
                  2. 4 фото-3x4;
   3. снилс;
4. медицинская справка по форме 086-У (постановление правительства РФ от 14 августа 2013г. № 697).



Пункт 20.2 – изложить:
Иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе соотечественники, проживающие за рубежом:
· сканированную копию документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в Российской Федерации, в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002г.№ 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
· сканированную копию документа (документов) иностранного государства об образовании и (или) документа об образовании о квалификации (далее- документ иностранного государства об образовании), если удостоверяемое указанным документом образование признается в РФ на уровне соответствующего образования в соответствии со статьей 107 Федерального закона, а также в случае, предусмотренном законодательством РФ, свидетельство о признании иностранного образования; 
·  сканированную копию заверенного в установленном порядке переа на русский язык документа иностранного государства об образовании и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ);
· сканированные копии документов или иных доказательств, подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным статьей 17 Федерального закона от 24 мая 1999г. № 99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом»;
     
  Следующие документы предоставляются в течение первого года обучения:
1.  оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о
               квалификации.
2. 4 фото-3x4;
        3. медицинская справка по форме 086-У (постановление правительства РФ от
             14 августа 2013г. № 697).

  

Пункт 22 – изложить:
Поступающие должны направить заявление о приеме, а также необходимые документы в электронной форме (через Портал ГОСУСЛУГ) в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011г.№ 63-ФЗ «Об электронной подписи», Федеральным законом от 27 июля 2006г № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», от 27июля 2006г. № 152- ФЗ «О персональных данных».






Глава VI


Пункт 30 –изложить:
 В соответствии с перечнем вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, утвержденным Министерством просвещения Российской Федерации, проводятся вступительные испытания. 
 При приеме в колледж на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по специальности «Садово-парковое и ландшафтное строительство» проводится вступительное испытание (в дистанционной форме) в виде просмотра творческой работы (рисунок «Пейзаж») и оценивается по зачетной системе. Успешное прохождение вступительных испытаний подтверждает наличие у поступающих определенных творческих способностей, необходимых для обучения по соответствующим образовательным программам.
 Колледж за 7(семь) календарных дней до даты окончания подачи Запросов со вступительными испытаниями в Личный кабинет на РПГУ направляет уведомление о дате, месте и времени проведения вступительных испытаний по форме, приведенной в Приложении 9 к настоящему Временному порядку.
Информация о дате, времени и месте проведения вступительных испытаний размещается на информационном стенде и официальном сайте колледжа не позднее, чем за 3(три) календарных дня до даты проведения вступительных испытаний.
 Информация о результатах вступительных испытаний размещается на информационном стенде и официальном сайте колледжа не позднее следующего дня после их проведения.
При проведении вступительных испытаний колледж обеспечивает идентификацию личности поступающего через предъявление в ZOOM документ, удостоверяющего личность (паспорт). 



Глава VII

Изложить:

 При проведении вступительных испытаний для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья обеспечивается соблюдение следующих требований:
Вступительные испытания проводятся для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья одновременно с поступающими, не имеющими ограниченных возможностей здоровья в онлайн-режиме в форме конкурса творческих работ абитуриентов.
При проведении вступительных испытаний инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья предъявляют документ, подтверждающий инвалидность или ограниченные возможности здоровья.
Поступающие с учетом их индивидуальных особенностей могут в процессе сдачи вступительного испытания пользоваться необходимыми им техническими средствами и специальными домашними условиями;
Поступающим предоставляется все инструкции о порядке проведения вступительных испытаний на сайте колледжа в общем порядке.
   Дополнительно при проведении вступительных испытаний обеспечивается соблюдение следующих требований в зависимости от категорий, поступающих с ограниченными возможностями здоровья:
а) для слабовидящих:
задания для выполнения, а также инструкции о порядке проведения вступительных испытаний оформляются увеличенным шрифтом;
б) для глухих и слабослышащих:
при проведении вступительных испытаний при необходимости поступающие могут пользоваться звукоусиливающей аппаратурой индивидуального пользования.


Глава VIII

Пункт 33 – изложить:

По результатам вступительного испытания, поступающий имеет право подать в апелляционную комиссию письменное заявление о нарушении, по его мнению, установленного порядка проведения испытания по электронной почте приемной комиссии priem2020@schelcol.ru
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Глава IХ

Пункт 34 – изложить:

Заявителю в последний день регистрации Запросов в Личный кабинет на РПГУ направляется уведомление по форме, приведенный в Приложении 10 к настоящему Временному порядку, о необходимости в течение 2(двух) календарных дней после окончания срока подачи Запросов подать уведомление о намерении обучаться в колледже.  
 Уведомление о намерении обучаться в колледже по образовательным программа среднего профессионального образования подается в период с 9:00 ч. 26 августа до 18:00 ч. 27 августа по форме, приведенной в Приложении 3 к настоящему Временному   порядку.



Пункт 31.2 второй абзац – изложить: 

Заседание приемной комиссии колледжа по зачислению абитуриентов состоится 
28 августа 2020 г. 
29 августа 2020 г. отправить уведомления абитуриентам о зачислении в колледж.
