Информационное письмо

На основании Приказа директора ГБПОУ МО «Щелковский колледж» № 381 от 29.10.2018 г. проводится начальный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства
Профильное направление Всероссийской олимпиады: 08.00.00 Техника и технология строительства.
Специальность / специальности: 08.01.02 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», 08.02.08 «Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения».
Место проведения начального этапа олимпиады: ГБПОУ МО «Щелковский колледж». 
Сроки проведения начального этапа олимпиады: 21.11.2018 г. – 22.11.2018 г.
Начало проведения олимпиады: 9.00 часов.
Для участия в олимпиаде приглашаются студенты, обучающиеся пр профильному направлению Всероссийской олимпиады: 08.00.00 Техника и технология строительства.
Для участия в олимпиаде необходимо подать заявку.
К участию в олимпиаде допускаются студенты в возрасте до 25 лет, имеющие российское гражданство, обучающиеся в образовательных организациях по программам подготовки специалистов среднего звена.
Конкурсант предъявляет оргкомитету олимпиады студенческий билет, документ удостоверяющий личность, справку с места учебы за подписью руководителя образовательной организации и заверенной печатью, заявление о согласии на обработку персональных данных в день проведения олимпиады. 
Руководитель образовательной 
организации, являющейся 
Организатор начального этапа Всероссийской олимпиады: руководитель / директор ГБПОУ «Щелковский колледж»: Нерсесян В. И.


