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начального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования в 2017-18 учебном году по специальности  38.02.07. «Банковское дело»

Олимпиада представляет собой очные соревнования, предусматривающие выполнение конкретных заданий, с последующей оценкой качества, и завершается церемонией награждения  победителей.
Олимпиада включает выполнение профессиональных конкурсных заданий, содержание которых соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 38.02.07. «Банковское дело» базового уровня.
Выполнение работ всех видов заданий суммарно оценивается 100 баллами.

Профессиональное  задание  первого уровня
Профессиональное задание первого уровня состоит из теоретических вопросов в виде тестовых заданий (30 тестов). Профессиональное задание первого уровня оценивается по 30-балльной шкале.
Критерии оценки:
Каждый правильный ответ на задание в тестовой форме оценивается 1 баллом.
Максимальная оценка профессионального задания первого уровня  –30 баллов.
Время выполнения первого уровня-45 минут.
Профессиональное задание \второго  уровня.
Профессиональное задание второго уровня представляет собой комплексную задачу «Операционный день в банке». Профессиональное задание второго уровня оценивается по 70 балльной шкале.
Критерии оценки:
       1.Расчетная часть -50 баллов.
       2.Заполнение банковских документов –20 баллов. 
Максимальная оценка профессионального задания второго уровня 70 баллов.
Время выполнения общей части –45 минут.

