ПРЕИМУЩЕСТВА ОБУЧЕНИЯ В НАШЕЙ АВТОШКОЛЕ:
[bookmark: _Hlk75346010]• Высокий профессионализм всех работающих мастеров производственного обучения вождению и преподавателей, имеющих стаж работы от пяти лет и более. В штате нашего учебного заведения только вежливые, квалифицированные и опытные кадры. Мы гордимся профессионализмом наших сотрудников и способны подтвердить и доказать его на деле;
• Современные классы автошколы оборудованы всеми необходимыми средствами обучения,
• Автодром, в полном объеме отвечающий всем действующим требованиям в отношении безопасности вождения;
• Надежные и технически исправные автомобили. Для тех, кто имеет водительское удостоверение, курсы вождения в нашей автошколе дают возможность дополнительно повысить навыки;
• Удобная система наличной и безналичной оплаты, предоставляем рассрочку на выгодных условиях. Мы предоставляем рассрочку платежа на весь курс обучения. Всегда готовы рассмотреть иные планы рассрочки при финансовых трудностях в индивидуальном порядке.
• Расходы на ГСМ уже включены в стоимость курса обучения.
• Во время прохождения квалификационных экзаменов в ГИБДД вас будет сопровождать представитель нашей автошколы. В случае необходимости, он сможет решить и урегулировать все спорные вопросы, которые могут возникнуть во время экзаменов. Все, кто не сдал с первого раза, остаются под нашей опекой до момента получения водительского удостоверения.
• Оказываем помощь при регистрации на Портале Государственных Услуг для быстрого получения водительского удостоверения после сдачи экзаменов.

